





BRUCK AN DER MUR INNENSTADT

www.businesslauf-bruckmur.at

FACTS

VERANSTALTER:	CompanyCode Werbe GmbH
TERMIN:	Donnerstag, 15. Mai 2025
START:	19.00 Uhr
STRECKENLÄNGE:	5 km
START/ZIEL:	Bruck a. d. Mur / Hauptplatz
INSTAGRAM: FACEBOOK:	@bruckerbusinesslauf Brucker Businesslauf
TELEFON:	0670/35 39 879 (Mo-Fr 9-13 Uhr)
E-MAIL:	info@businesslauf-bruckmur.at
WEBSITE:	www.businesslauf-bruckmur.at

TEAMLAUF

Ein Laufteam besteht aus 3 Läufer:innen. Die Zeiten der Läufer:innen werden am Ende addiert. Der Brucker Businesslauf beginnt mit einem Massenstart, d.h. alle 3 Läufer:innen des Teams starten zugleich und laufen die volle Distanz. Nordic Walker starten in 2er-Teams. Teilnahmebedingungen:

www.businesslauf-bruckmur.at

- Businesslaufwertung Frauen-, Männer-, Mixed-Teams
- Nordic Walking

PREISE

Businesslauf-Medaillen und Sachpreise für:

- die schnellsten 3 Teams aller Wertungsklassen
- den/die schnellste/n Einzelläufer:in

Alle gewerteten Nordic Walking-Teams nehmen an einer eigenen Verlosung teil (keine Ehrung der Schnellsten). Die Siegerehrung findet um ca. 20.30 Uhr statt.

DETAILS

ZEITNEHMUNG UND CHIP

Alle Teilnehmer:innen erhalten bei der Startnummernausgabe die Startnummer mit integriertem Chip und Befestigungsmaterial. Keine Rückgabe.

STARTNUMMERNAUSGABE

Mi, 14.05.2025, 12-18 Uhr

Do, 15.05.2025, 12-18 Uhr

STANDORT: CLEVER FIT BRUCK AN DER MUR

Adresse: Roseggerstraße 16, 8600 Bruck an der Mur. Bitte gebt uns Bescheid, wenn ihr eine Sammelabholung für viele Teams plant.

PARKEN

Wir empfehlen die Anreise mit den öffentlichen Verkehrsmitteln oder die Tiefgarage am Hauptplatz. Einfahrt bis 18:30 Uhr möglich.



ANMELDUNG

ONLINE-ANMELDUNG MÖGLICH:

www.businesslauf-bruckmur.at/anmelden

Die Anmeldebestätigung ausdrucken und zur Startnummernausgabe mitnehmen. Anmeldungen per Telefon oder E-Mail sind nicht möglich.

VIELLÄUFER-SERVICE (AB 8 TEAMS)

Nutzen Sie unser kostenloses Vielläufer-Service, das Sie bei der Abwicklung unterstützt:

- Leichte Gruppennennung (Flexible Anmeldung der Teilnehmer:innen)
- Einfache Startnummernabholung
- Sammelrechnung nach dem Lauf

Bei Interesse schreiben Sie uns eine E-Mail an: info@businesslauf-bruckmur.at



NENNGELD

Das Nenngeld kann nur teamweise eingezahlt werden. Eine Rückerstattung des Nenngeldes ist nicht möglich. Das Nenngeld setzt sich zusammen aus: Startgeld und Chip.

BUSINESSLAUF (3ER TEAM) INKL. MWST., EXKL. BEARBEITUNGSGEBÜHR

FRISTEN	SUMME
Bei Nennung bis 09. Mai 2025, 23.59 Uhr	€ 119,-
Bei Nachnennung am 14./15. Mai 2025	€ 137,-

NORDIC WAI KING (SER TEAM)

INKL. MWST., EXKL. BEARBEITUNGSGEBÜHR		
FRISTEN	SUMME	
Bei Nennung bis 08. Mai 2024, 23.59 Uhr	€79,-	
Bei Nachnennung am 15./16. Mai 2024	€ 95,-	

ANMELDESCHLUSS

FREITAG. 09. MAI 2025

Für Vielläufer ist der Anmeldeschluss bereits am Montag, 05. Mai 2025

NACHNENNUNGEN VOR ORT

Bei der Startnummernausgabe am 14./15. Mai 2025 möglich. Infos zur Startnummernausgabe finden Sie unter www.businesslauf-bruckmur.at/eventinfos











LÄUFERSERVICE

- Snack im Ziel von SPAR
- Labestation im Ziel
- Medizinische Betreuung
- Toiletten
- Umkleidekabinen und Gepäckaufbewahrung in der Tiefgarage am Hauptplatz (Achtung: keine Großgepäckstücke!)
- Moderator DJ MÄXX
- Musik von der Antenne Steiermark

PAGODENMIETE

Sie möchten für Ihr Team einen ganz eigenen Bereich? Dann mieten Sie sich ein Pagoden-Zelt beim Brucker Businesslauf.

- Pagodenzelt 5x5m
- Strom und Beleuchtung
- Giebeltransparent 490cm x 40cm

CATERING

Buchen Sie für Ihre Mitarbeiter:innen ein Catering. Die Anzahl der Catering Pakete ist limitiert. Es gilt: First Come - First Serve. Das Anmeldeformular finden Sie unter www.businesslauf-bruckmur.at

Für Pagodenmieter gibt es spezielle Catering-Optionen. Infos dazu finden Sie auf unserer Website und werden auch an die Pagodenmieter ausgesendet.

Bei Fragen dazu kontaktieren Sie uns gerne!

AFTER-RUN-PARTY IM BUSINESSLAUFZELT AM HAUPTPLATZ

Auch 2025 wird wieder im großen Partyzelt direkt am Brucker Hauptplatz gefeiert. Stoßen Sie gemeinsam mit Ihren Kolleginnen und Kollegen auf Ihren Erfolg beim Brucker Businesslauf an. Erfolge gehören ja auch gefeiert!

- Ab 19.30 Uhr Start Businesslauf-Partv
- Snack von SPAR (1 Portion für jede/n Teilnehmer:in)
- Ab ca. **20.30 Uhr** Siegerehrung
- DJ MÄXX und Antenne Steiermark sorgen für gute Stimmung

























